

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение -  
детский сад комбинированного вида №11 «Радуга» г. Моздока  
Республики Северная Осетия - Алания

**Кружок дополнительного образования по английскому языку**

# "HAPPY ENGLISH"

**Руководитель:** педагог дополнительного образования по английскому языку  
Ключкова Анастасия Сергеевна

**Расписание:** понедельник – пятница 16:00 – 18:00

**Возраст:** 5 – 7 лет

**Цель программы:** развитие лингвистических способностей дошкольников  
посредством активизации их творческой деятельности

**Задачи:**

Обучающие: Учить детей правильному произношению иностранных слов.

Обогащать языковой словарь ребенка словами об окружающем мире.

Формировать первичные навыки диалогической и монологической речи на английском

Развивающие: Развивать инициативность в обучении английскому языку, устойчивое внимание, уверенность в собственных силах.

Развивать у детей навыки общения.

Воспитательные: Воспитывать интерес и уважение к традициям и обычаям других народов, желание и умение войти в мир другой языковой культуры

## Рекомендации к карточкам на английском

### 1. Картинки не должны быть блеклыми

Тусклые цвета неинтересные и слабо заметные. Важно, чтобы картинки были красочными, яркими, наполненными сочными красками.

### 2. Изображения должны быть смешными

Как вы думаете, понравится ли ребенку смотреть на страшного и зубатого крокодила? 100% нет. Изображения должны быть смешными, мультяшными, интересными и увлекательными. Желательно, чтобы посмотрев на фото, ребенок улыбался.

### 3. Сделайте картинки глянцевыми

Картинки могут быть ламинированными. Во-первых, это привлекает внимание, во-вторых, такие фото более долговечные. К тому же, ребенок может рассматривать сияющую поверхность сколько угодно, играя с фото: стираться картинка не будет.

### А теперь несколько советов, как повысить эффективность занятий:

#### 1. Расклейте картинки по всему дому

Не суперклеем, конечно, а скотчем. Прикрепите фото на холодильник, рабочий стол, перед входной дверью, у зеркала, у ванной и пр. местах. Фото должны быть постоянно перед глазами.

#### 2. Носите небольшие карточки в карманах

Выходя из дому, знания должны оставаться с малышами! Повторить урок можно по дороге в школу, прогуливаясь по парку или стоя в очереди в магазине.

#### 3. Поделите большие картинки на несколько маленьких

Не нужно заставлять ребенка изучить сразу все. Эффекта не будет. Знания нужно подавать небольшими порциями, и желательно под соусом чего-нибудь сладкого. Это означает, что ребенка нужно поощрять: за каждую изученную карточку на английском – конфетка. Результат не заставит себя ждать!

### Подводим итоги

Выучить иностранный язык легко, если использовать наглядные материалы, вернее – картинки. При помощи картинок можно изобразить любое слово. Даже английская грамматика для детей может быть в картинках! В таком случае изучать ее легко, просто и очень интересно! Для занятий с детьми нужен особый подход, и карточки – отличное тому решение! Изучаем английский увлекательно!

